
Sommerau Services AG 

Die Sommerau Services AG mit Sitz in Rümlingen (BL) erbringt Dienstleistungen in den Bereichen 
Finanzen, Personal, Infrastruktur, Gastronomie, Betriebsunterhalt und Hauswirtschaft für den Verein 
Sommerau und die drei angegliederten Sommerau-Aktiengesellschaften.  

Der Verein Sommerau bildet die Trägerschaft für verschiedene Aufgaben in der Kinder- und Jugend-
hilfe des Kanton Basel-Landschaft. Im Zentrum der in den Aktiengesellschaften zusammengefassten 
betrieblichen Aktivitäten stehen die Betreuung und Förderung von verhaltensauffälligen Kindern und 
Jugendlichen in Tagessonderschulen, in ambulanten Massnahmen sowie im Schulinternat. 
Leistungen werden an den Standorten Liestal, Reinach, Rümlingen sowie ambulant erbracht. 

Zur Verstärkung unserer Abteilung Finanzen & Administration suchen wir per Anfang Februar 2024 
oder nach Vereinbarung eine  

Sachbearbeitung Personaladministration (m/w/d) - 30 % 

Zum Aufgabenkreis gehören die 

• Erledigen der generellen Personaladministration für sämtliche Aktiengesellschaften (Eintritt
bis und mit Austritt)

• Umfassende administrative Bewirtschaftung
o AHV/IV/EO (1. Säule)
o Pensionskasse (2. Säule)

• Abschliessende Betreuung des Lohnwesens/monatlichen Lohnlaufs
• Vornahme von Abklärungen und Korrespondenz im Aufgabengebiet
• Pflege und Qualitätssicherung der Daten des Personalsystems
• Erteilung von Auskünften an Mitarbeitende und Netzwerkpartner
• Unterstützung des CEOs in Personalangelegenheiten
• Überprüfen von Arbeitsbewilligungen, Quellensteuer
• Bearbeitung bei Krankheiten, Unfall, Mutter- bzw. Vaterschaft, Elternentschädigungen

inklusive Kontrolle der Taggeldabrechnungen
• Erstellung und Abgleich der Jahresendwerte bzw. Jahresenddeklarationen

Wir suchen eine aufgestellte, zuverlässige Person, welche viel Freude und Erfahrung in der Lohn-  
und Personaladministration mitbringt. Der Hauptfokus der Stelle liegt auf der Lohnverarbeitung,  
die Unterstützung der Bereiche mit weiteren administrativen Personaltätigkeiten ergänzen das 
Aufgabengebiet. Die Stelle bietet viel Gestaltungsmöglichkeit und einen vertieften Einblick in das 
vielfältige Angebot unserer Unternehmensgruppe.  

Sie kennen die Gesetze, Systeme und Abläufe der Lohn- und Personaladministration und legen 
hohen Wert auf eine qualitativ hochstehende Arbeit. Auch in turbulenten Zeiten behalten Sie den 
Überblick und setzen Prioritäten richtig. Ihre Begeisterungsfähigkeit, rasche Auffassungsgabe sowie 
lösungsorientierte Denk- und Handlungsweise zeichnen Sie zudem aus.  

Der Arbeitsort befindet sich in Rümlingen und ist mit den öffentlichen Verkehrsmitteln gut erreich-
bar, Gratisparkplätze sind ebenfalls vorhanden. Die Entlöhnung orientiert sich am Lohnsystem des 
Kantons Basel-Landschaft.  

Ihre Bewerbung stellen Sie bitte als PDF an d.sturm@sommeraubl.ch zu. 

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Daniel Sturm, CEO, Sommerau Services AG, Sommerau 41, 4444 
Rümlingen, unter der Telefonnummer 061 976 96 96 zur Verfügung. 


